

## Рішення спеціалізованої вченої ради ID 4628 про присудження ступеня доктора філософії

м. Львів

6 березня 2024 року

Спеціалізована вчена рада ID 4628 Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України прийняла рішення про присудження Бардину Юрію Володимировичу ступеня доктора філософії з галузі знань 19 – Архітектура і будівництво на підставі прилюдного захисту дисертації «просторово-функціональний розвиток Дрогобицької агломерації» за спеціальністю 191 – Архітектура та містобудування.

Бардин Юрій Володимирович, 1995 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2017 році Національний університет «Львівська політехніка» за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування. Аспірант 2018-2023 рр. Національного університету «Львівська політехніка» за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування.

Дисертацію виконано у Національному університеті «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

**Науковий керівник:** Соснова Надія Степанівна, доктор архітектури, доцент, професор кафедри містобудування, інституту архітектури та дизайну Національного університету "Львівська політехніка" 2018-2023 рр.

Основний зміст та висновки дисертації висвітлено здобувачем у 11 наукових публікаціях серед них 1 – у періодичному науковому виданні, включеному до наукометричної бази даних Scopus, 3 – в наукових фахових виданнях України категорії «Б» та 7 – в тезах наукових доповідей в збірках матеріалів всеукраїнських та міжнародних конференцій.

1. Бардин, Ю.В., 2019. Поняття агломерації в наукових дослідженнях: визначення, трактування, механізми дії. Містобудування та територіальне планування, 70, с.51-66.
2. Бардин, Ю. та Соснова, Н., 2023. Відмінності територій в межах Дрогобицького району як основа кооперації територіальних громад. Сучасні проблеми архітектури та містобудування, 65, с.107-118.
3. Bardin, Y. and Onufriv, Y., 2022. Urban transformation processes in post-industrial agglomerations (on the example of Drohobych agglomeration in Ukraine). Lecture Notes in Civil Engineering, 201, pp.477-488.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. **Лінда Світлана Миколаївна** - д. арх, професор, завідувач кафедри дизайну та основ архітектури інституту архітектури та дизайну Національного університету "Львівська політехніка";  
Без зауважень.
2. **Устінова Ірина Ігорівна** - д. арх., професор кафедри містобудування Київського національного університету будівництва і архітектури;  
Без зауважень.
3. **Павленко Тетяна Олександрівна** - к. арх., доцент кафедри дизайну Національного університету "Запорізька політехніка";  
Без зауважень.



4. **Габрель Микола Михайлович** - д.т.н., професор, завідувач кафедри архітектурного проектування інституту архітектури та дизайну Національного університету "Львівська політехніка";  
Без зауважень.
5. **Гнесь Людмила Богданівна** - к. арх., доцент кафедри містобудування інституту архітектури та дизайну Національного університету "Львівська політехніка".  
Без зауважень.

Результати голосування:

"За" 5 членів ради,  
"Проти" 0 членів ради,

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Бардину Юрію Володимировичу ступінь доктора філософії з галузі знань 19 – Архітектура і будівництво за спеціальністю 191 – Архітектура та містобудування.

Голова спеціалізованої  
вченої ради ID 4628



Лінда С.М.